



Столичные полицейские задержали двух жителей г.Ногинска, которые занимались нелегальной коммерческой перевозкой больных на машине «скорой помощи». У молодых людей отсутствовали как водительские удостоверения, так и медицинское образование, необходимые для осуществления подобной деятельности.

Позже выяснилось, что около года назад один из задержанных приобрел списанный автомобиль «скорой помощи». Позже, вместе с напарником они начали осуществлять незаконную деятельность. Подозреваемые въезжали на территорию больниц и поликлиник, распространяли рекламные объявления об оказании услуг по перевозке людей на автомобилях «скорой помощи». Средний ежедневный заработок, по словам нелегальных извозчиков, составлял порядка трех тысяч рублей.